

张衡大道西段跨铁路立交 U01联主线桥浇筑完成

昼夜奋战 全力冲刺“开门红”



施工现场

本报讯(记者 刘佳霖 通讯员 张琳娜)1月27日晚,经过30多个小时的连续作业,张衡大道西段跨铁路立交桥项目铁路西侧U01联主线桥提前4天顺利浇筑完成,标志着该项目又一节点工程取得关键进展。

该项目是我市的重点工程,据悉,此次浇筑的主线桥U01联连续梁位于百里大厦和市第十五完全学校交壤地带,设计为4×30米预应力钢筋混凝土连续

梁,长120米,梁体为单箱五室结构,总宽度25.5米,双向六车道布置,设计混凝土方量2351.6立方米,采用盘扣式满堂支架现浇方式一次性浇筑成型。在浇筑过程中,施工团队面临着诸多挑战,项目部多次召开方案讨论会和施工专题会,优化施工计划,细化技术交底,在材料供应、人员配置、设备运行等各个环节上周密安排,确保了此次浇筑工作的顺利进行。

施工现场,随着一声令下,混凝土从搅拌车中缓缓流出,开始了紧张而有序的浇筑工作。工人们

分工明确,各司其职,有的操作输送泵将混凝土输送到指定位置,有的则在模板内忙碌着确保混凝土均匀分布,有的负责监控混凝土的质量和浇筑速度。夜幕降临,灯光照亮了整个工地,但施工人员的热情丝毫未减,他们克服了夜间作业的不便,确保了浇筑工作的连续和安全。

随着U01联现浇梁浇筑工作的圆满结束,项目建设进入了新的阶段。张衡大道西段跨铁路立交桥建成后,将成为连接城市的重要纽带,为市民带来更便捷的生活体验。②3



光武大道西延一号桥箱梁安装完毕

开足马力 项目建设“加速度”

本报讯(记者 王勇 通讯员 朱应龙)1月28日下午,随着最后一块箱梁吊装到位,光武大道西延一号桥箱梁安装完毕,向实现该路段的通车目标迈出了关键性一步。

光武大道西延一号桥全长30米,桥梁总宽64.5米,采用分幅设计。左幅桥宽27米,右幅桥宽29.5米,主梁采用简支小箱梁,跨径为30米。

自光武大道西延工程开工以来,南阳市市政工程总公司六分公司按照既定时间节点,持续攻坚,把高标准、高质量建设理念贯穿项目建设全过程和各环节。施工人员加班加点、交叉作业,在保障施工安全、确保工程质量的同时,加快建设步伐,力争项目早日完工通车。

光武大道是中心城区东西



施工现场

主动脉,该项目位于中心城区西部,龙升工业园中部,为城市主干道,全长2100米,红线宽

60米,设计时速60千米/小时,该项目的实施对中心城区西部发展意义重大。②3

市交通运输综合行政执法支队宛城执法大队
爱心捐助送温暖

本报讯(通讯员 邓纯)日前,南阳市交通运输综合行政执法支队宛城执法大队开展“送温暖、献爱心”捐款活动,帮助困难职工解决生活困难。

活动现场,暖意融融,爱心涌动,50元、100元……大家热情踊跃,将一份份凝聚爱心的捐款投入捐款箱中,以实际行动为困难职工献出一份爱心、传递一份温暖。现场筹得的爱心款项将带着宛城执法大队干部职工的浓浓深情送到困难职工手中,用于为困难职工提供春节期间的生活保障。

该大队已连续多年开展“送温暖、献爱心”捐款活动,党员干部踊跃带头,职工群众积极参与,不仅有助于解决部分困难职工的燃眉之急,同时也激发了大队全体干部职工的公益意识和社会责任感,使困难职工在寒冬中感受到党和政府的温暖。②3

交通银行南阳分行持续
开展防范非法集资宣传教育活动

筑牢金融安全防线

本报讯(通讯员 张方舒)日前,交通银行南阳分行通过企业行、社区行持续开展防范非法集资宣传教育活动,全面筑牢金融防线,维护消费者合法权益。

活动中,该行工作人员以生动形象的话语、深入浅出的方式社区居民、企业员工讲解什么是非法集资、非法集资的危害、非法集资的相关案例等,引导广大群众树立正确理财观念。

该行相关负责人表示,此次活动,进一步提高了社会公众自觉抵制非法集资诱惑的意识,调动广大群众参与打击和防范经济犯罪的积极性。交通银行南阳分行将不忘初心,积极践行社会责任,持续推进金融知识普及工作常态化,守护好千家万户的钱袋子。②3

《城市消防安全二十条》

南阳市消防救援支队 | 联
南 阳 南 都 晨 报 社 办

五、不携带易燃易爆危险品进入公共场所或乘坐公共交通工具。

六、进入森林草原、易燃易爆、文物古建筑等场所遵守防火规定,不携带火种,不动用明火或吸烟。

七、进入公共场所熟悉疏散逃生路线和消防器材所在位置。

八、熟悉所在建筑疏散通道和安全出口位置,加强日常疏散逃生演练。

(未完待续)